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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Τρίτη 6/6/2023, στις 7μμ στο 2ο Δημοτικό Αθηνών, πραγματοποιείται η 
Τακτική  Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) του Συλλόγου μας, ενόψει και της 92ης Γ.Σ. της ΔΟΕ που 
θα γίνει 27-29/6/2023, για να συζητήσουμε τις εξελίξεις και να πάρουμε αποφάσεις για 

την οργάνωση της πάλης μας το επόμενο διάστημα. Καλούμε όλες και όλους τους 
συναδέλφους να πάρουν μαζικά μέρος στη Γ.Σ. του Σωματείου μας και να στηρίξουν το 
πλαίσιο πάλης μας που θα αποτελέσει τη στέρεη βάση για τους επερχόμενους αγώνες.  

Τώρα είναι η ώρα να πούμε ένα μεγάλο ΟΧΙ στις αντιεκπαιδευτικές πολιτικές που απαξιώνουν 

τα μορφωτικά δικαιώματα, κατηγοριοποιούν το σχολείο, υποβαθμίζουν τον ρόλο του εκπαιδευτικού. 
Τώρα είναι η ώρα να πούμε ένα μεγάλο ΝΑΙ στο δικαίωμα στην δωρεάν παιδεία για όλους τους 
μαθητές και τις μαθήτριες, σε ένα σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα και καλλιεργεί αξίες στη νέα 

γενιά, με ένα εκπαιδευτικό θα στηρίζεται παιδαγωγικά και θα ζει με αξιοπρέπεια από τον μισθό του.  

 Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, αφορολόγητο στα 
12.000€, κατάργηση της εισφοράς 2% για την καταπολέμηση της ανεργίας. Εδώ και τώρα 

υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 

 Ναι στην ουσιαστική στήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας και την παιδαγωγικής πράξης, όχι 
στην αντιεκπαιδευτική «αξιολόγηση» της κατηγοριοποίησης μαθητών, σχολείων και 
εκπαιδευτικών. 

 Μόνιμη και σταθερή εργασία, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, εξίσωση δικαιωμάτων 

μόνιμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών. Μονιμοποίηση τώρα όλων των νεοδιόριστων. 

 Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, την οργάνωση και την συνδικαλιστική μας δράση. Ο νόμος 
Χατζηδάκη δε θα εφαρμοστεί.  

 Καμία διακοπή ρεύματος και νερού, κατάργηση των φόρων στα καύσιμα και την ενέργεια, 
φθηνά τρόφιμα για όλο τον λαό. Κανένα λαϊκό σπίτι στα κοράκια των funds  και των 

τραπεζών. Φθηνή στέγη για όλο τον λαό.  

Όλοι μαζί στον αγώνα! Μπορούμε να κάνουμε πράξη τις δίκαιες διεκδικήσεις μας! Κανένας 
φόβος, καμία ανοχή, καμία αναμονή. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας γίνεται λίγες μέρες μετά τις εθνικές εκλογές της 21ης Μάη, 

το αποτέλεσμα των οποίων δείχνει ότι και η επόμενη κυβέρνηση, που θα προκύψει από 
τις εκλογές της 25ης Ιουνίου, θα κινείται στις ίδιες ράγες της αντιλαϊκής πολιτικής.  

Η ΝΔ θα συνεχίσει ως ακόμα χειρότερη κυβέρνηση για τον λαό, όπως συμβαίνει με 
κάθε επόμενη κυβέρνηση, που κλιμακώνει το «έργο» της προηγούμενης. Το πρόγραμμά της είναι 

προδιαγεγραμμένο και αντιλαϊκό, αφού θα κληθεί να συνεχίσει την πολιτική υπέρ των 
επιχειρηματικών ομίλων και άρα σε βάρος των εκπαιδευτικών, των εργατών, των βιοπαλαιστών 
επαγγελματιών και αγροτών και της νεολαίας.  

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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Το κοινό πρόγραμμα των κομμάτων που κυβέρνησαν μέχρι τώρα και θα 
κυβερνήσουν κάτω από τις οδηγίες της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και των μεγάλων ομίλων είναι με 

τα κέρδη των λίγων και όχι με τις ζωές και τις ανάγκες μας. Γι' αυτό συμφωνούν με τις 
δεσμεύσεις του Ταμείου Ανάκαμψης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που σημαίνει υπερμνημόνιο για τον 

λαό μας άρα εκατοντάδες ακόμα νόμους ως προαπαιτούμενα για την εκταμίευση δις για το κεφάλαιο 
με τον λογαριασμό να πληρώνεται από τον λαό. Γι' αυτό από τα νομοσχέδια της κυβέρνησης της ΝΔ 
ο ΣΥΡΙΖΑ υπερψήφισε το 50% και το ΠΑΣΟΚ υπερψήφισε το 70%. Γι' αυτό συμφωνούν στην 

περαιτέρω εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο ΝΑΤΟ - Ρωσίας στην Ουκρανία, συμφωνούν στα 
σχέδια των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ που οδηγούν σε συνεκμετάλλευση στο Αιγαίο εις βάρος των κυριαρχικών 
δικαιωμάτων της χώρας, σε βάρος των λαών της Ελλάδας και της Τουρκίας και υπέρ των μεγάλων 

εταιρειών εξορύξεων. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Στις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται μετεκλογικά και με όλα τα μέτωπα στην εκπαίδευση 
ανοιχτά, η μόνη σκέψη και το μόνο κριτήριο που πρέπει να υπερισχύσει για το επόμενο 
διάστημα είναι ένα: Πόσο ισχυροί θα είμαστε οι εκπαιδευτικοί, πόσο ισχυρός θα είναι ο Σύλλογός 

μας και το συνδικαλιστικό κίνημα την επόμενη μέρα, ώστε να αντιμετωπίσουμε τα όσα έρχονται. Η 
επικράτηση της ΝΔ στις εθνικές εκλογές δε μας αφήνει στο «έλεος» της κάθε «Κεραμέως» και του 
κάθε «Χατζηδάκη», όπως προσπαθούν να πείσουν  διάφοροι καλοθελητές. Και την προηγούμενη 

τετραετία η ΝΔ κυβερνούσε με το ίδιο μεγάλο ποσοστό (περίπου 40%) και προσπάθησε με 
«τολμηρές» μεταρρυθμίσεις να χτυπήσει περαιτέρω τα εργασιακά και ευρύτερα δικαιώματα των 

εκπαιδευτικών, της νεολαίας, του λαού  μας, όμως οι εργαζόμενοι, οι εκπαιδευτικοί και το κίνημα δεν 
έσκυψε το κεφάλι, δεν παραδόθηκε, δεν πέταξε λευκή πετσέτα.  

Με αυτή την κυβέρνηση λογαριαστήκαμε στη σωστή στιγμή και όχι «αργότερα» όπως 
άλλοι, όταν:  

 «Τσαλακώσαμε» το αντιδραστικό αφήγημα της «ατομικής ευθύνης», που 

αξιοποιήθηκε για να καλύψει την ταξική επιλογή, να μην ενισχυθεί το δημόσιο 
σύστημα υγείας. 

 Ακυρώσαμε στην πράξη την καταστολή και τις απαγορεύσεις, πετάξαμε στα 
σκουπίδια τον νόμο για τις διαδηλώσεις. 

 Επιβάλαμε τους μόνιμους διορισμούς. 

 Κερδίσαμε 3,5 μήνες άδεια ανατροφής για τους αναπληρωτές, επιπλέον άδεια για 

αναπληρωτές με μακροχρόνιες ασθένειες.  

 Αφήσαμε στα χαρτιά την απαράδεκτη Υπουργική Απόφαση για αύξηση του ωραρίου 
των Νηπιαγωγών. 

 Ακυρώσαμε την αντιπαιδαγωγική απόφαση να μπουν κάμερες στις τάξεις για τη 
ζωντανή αναμετάδοση του μαθήματος. 

 Ακυρώσαμε ως και δύο φορές τις ηλεκτρονικές εκλογές για την εκλογή «αιρετών» 

με καθολική αποχή την πρώτη φορά, όταν και οι κυβερνητικές δυνάμεις είχαν 
αναγκαστεί να συμφωνήσουν στην αποχή και με αποχή από 70-90/% τη δεύτερη 

φορά ενάντια σε όλες τις δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού. 

 Με τη συμμετοχή μας σε ποσοστό 95% στην απεργία – αποχή από την 
«αξιολόγηση», σταθήκαμε παλικαρίσια απέναντι στην κατηγοριοποίηση και την 
παραπέρα υποβάθμιση του σχολείου. 

 Μπλοκάραμε δυναμικά με συλλογικές αποφάσεις την ατομική αξιολόγηση, όταν 

κάποιοι είτε έσπερναν απογοήτευση εναποθέτοντας τις ελπίδες σε μια «σωτήρια 
κυβερνητική εναλλαγή» είτε «περνώντας στην απέναντι όχθη» γίνονταν 
αξιολογητές. 

 Με τους μαζικούς - συλλογικούς αγώνες καταφέραμε να σπάσουμε  τη σιωπή και 

την τρομοκρατία του κράτους και της εργοδοσίας. Με τους μεγάλους  αγώνες των 



εργατών της ΛΑΡΚΟ, της COSCO, της E-food, της Μαλαματίνας, των εργατών στα 
μεταλλεία της Χαλκιδικής, στα λιπάσματα της Καβάλας και τελευταία στις μεγάλες 

κινητοποιήσεις για το έγκλημα των Τεμπών.   

Δεν μας τρομάζει η βαριά αντιλαϊκή ατζέντα με την οποία έρχεται η επόμενη κυβέρνηση γιατί 
έχουμε πίστη στους αγώνες και στο σύνθημά που ακούστηκε και ακούγεται από χιλιάδες στόματα τα 

τελευταία χρόνια: «ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΩΤΗΡΕΣ. ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΣΩΖΕΙ ΤΟΝ ΛΑΟ». Κι αυτό μπορεί να 
γίνει μόνο με ισχυρό συνδικαλιστικό κίνημα και σωματεία σωστά προσανατολισμένα.  

Συναδέλφισσες συνάδελφοι 

Ξέρουμε καλά ότι με όλες τις κυβερνήσεις το αστικό κράτος και η αντιλαϊκή πολιτική έχουν 
συνέχεια. Γι’ αυτό δεν εναποθέτουμε τη λύση των προβλημάτων μας στις κυβερνητικές εναλλαγές 

γιατί ξέρουμε ότι Ν.Δ. – ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ στα μεγάλα και σημαντικά, σε όλα όσα καθορίζουν τις 
ζωές μας έχουν στρατηγική συμφωνία. Οι εκπαιδευτικοί έχουμε δύναμη, εμείς θα μπούμε φραγμός 
στα αντιλαϊκά – αντιεκπαιδευτικά σχέδια της κυβέρνησης. 

Μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα, να έχουμε νέες κατακτήσεις, να αναγεννηθεί η 

ελπίδα και η αισιοδοξία. Αυτό που επείγει σήμερα είναι να ενισχυθεί το αγωνιστικό 
πνεύμα, η αγωνιστική στάση ζωής, η συμπόρευση με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, η 

αλλαγή συσχετισμών δύναμης στα συνδικάτα, η οργάνωση της εργατικής λαϊκής 
αντεπίθεσης, η καταδίκη κάθε αντιλαϊκής πολιτικής, των εκφραστών και υπερασπιστών 
της, σε όλα τα επίπεδα: Από το πεζοδρόμιο μέχρι την κάλπη.  

ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ! 

Κανένας φόβος – Καμιά υποταγή. Έχουμε τη δύναμη να πάρουμε αυτό που μας 
αρνούνται! Εμείς πρέπει να γίνουμε πρωταγωνιστές των εξελίξεων. Αυτό είναι το δικό μας 

μήνυμα, αυτό είναι το κάλεσμά μας και μπροστά στις επόμενες εθνικές εκλογές. 

ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΜΕ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ 

ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΜΟΡΦΩΝΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ: 

Α. Για τη στήριξη της διαβίωσης των εκπαιδευτικών και τη λειτουργία των 

σχολείων απαιτούμε: 

 Αύξηση μισθού κατά 20% στο εισαγωγικό κλιμάκιο και αντίστοιχα σε όλα τα υπόλοιπα. 
Καταβολή 13ου - 14ου μισθού, της εισφοράς 2% για την καταπολέμηση της ανεργίας, 

αφορολόγητο στα 12.000 €. Αναδρομική επιστροφή του «κλεμμένου» ΜΚ 2016-2017. 

 Υπογραφή εδώ και τώρα ΣΣΕ για τους εκπαιδευτικούς με βάση την πρόταση ΣΕΠΕ κι 
ΕΛΜΕ. Ζητάμε από το ΔΣ της ΔΟΕ να είναι θέμα συζήτησης στην 92η Γ.Σ. του Κλάδου 
και να ξεκινήσει διαπραγματεύσεις για την υπογραφή της. 

 Κατάργηση των φόρων σε ρεύμα και φυσικό αέριο, στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. 

Μείωση τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην ενέργεια, στα καύσιμα. 

 Χιλιάδες μόνιμους διορισμούς, μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών που εργάζονται τα 
τελευταία χρόνια στα σχολεία. Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών. Οργανική θέση 
για όλους. Κάθε εκπαιδευτικός να διδάσκει το επιστημονικό του αντικείμενο. 

 Ούτε σκέψη για γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ. Κάθε τέτοια απόπειρα για θα αποτελέσει αιτία 

πολέμου.  

 Δωρεάν μετακίνηση στην περιοχή πρόσληψης και 50% έκπτωση σε όλα τα ΜΜΜ για όλο 
το έτος.  

 Επιδότηση ενοικίου στα 300€ το μήνα. Αξιοποίηση διαθέσιμων διαμερισμάτων, δωματίων, 
εστιών και ξενοδοχείων για τη δωρεάν στέγαση αναπληρωτών και νεοδιόριστων και όσων 

εκπαιδευτικών εργάζονται μακριά από τον τόπο διαμονής τους.  

 Δωρεάν σίτιση για τους εκπαιδευτικούς σε στρατιωτικές και φοιτητικές λέσχες.  



 Άμεση και χωρίς καμία προϋπόθεση μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων. Υπηρέτηση 
για ένα έτος της οργανικής τους. Δικαίωμα απόσπασης. 

Β. Απαιτούμε σύγχρονες και ασφαλείς σχολικές υποδομές! 

 Να πραγματοποιηθούν ουσιαστικοί έλεγχοι και όχι μόνο οπτικοί, από τις αρμόδιες επιτροπές της 
ΚΤΥΠ σε συνεργασία με τις Τεχνικές υπηρεσίες των Δήμων και να παρασχεθούν πιστοποιητικά 
καταλληλόλητας για όλα τα σχολικά κτήρια. 

 Να γίνει έλεγχος όλων των σχολικών μονάδων σε όλα τα επίπεδα (στατική επάρκεια – 

προσεισμικός έλεγχος – έξοδοι διαφυγής – πυρασφάλεια – ασφαλής ηλεκτρολογική 
εγκατάσταση – πιστοποιητικά καυστήρων και θέση αυτών - επάρκεια σε προαύλια και 
χώρους συγκέντρωσης). 

 Γενναία αύξηση των δαπανών για την Παιδεία για κάλυψη όλων των πραγματικών 

αναγκών λειτουργίας των σχολείων με αποκλειστικά κρατική χρηματοδότηση. 

 Γενναία αύξηση της χρηματοδότησης από τον κρατικό προϋπολογισμό, για έργα να καταρτιστεί 
πρόγραμμα ανέγερσης νέων σχολείων με ευθύνη του κράτους σε όλη τη χώρα, ώστε να 
αντικατασταθούν όλα τα παλιά σχολεία αλλά και να επισκευαστούν σε βάθος όλα τα νεότερα, 

ώστε να είναι με βάση τις σύγχρονες και ασφαλείς προδιαγραφές. Στη βάση αυτή να 
αντικατασταθούν όλα τα προκάτ ελαφριού τύπου που στεγάζουν κυρίως Νηπιαγωγεία αλλά και 
Δημοτικά και όχι μόνο με νέα σύγχρονα διδακτήρια. 

 Με βάση τα παραπάνω να ικανοποιηθούν οι συγκεκριμένες προτάσεις του Συλλόγου μας για όλα 
τα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας που έχουμε καταθέσει πολλές φορές και στους 
τρεις δήμους. 

Καταθέτουμε ξεχωριστά για ψήφιση και αναλυτική πρόταση για τις σχολικές υποδομές γιατί 
θεωρούμε το ζήτημα πολύ σημαντικό για την εκπαιδευτική διαδικασία και την ασφαλή διαβίωση 
μαθητών και εκπαιδευτικών. 

Γ. Οι εκπαιδευτικοί κοιτάμε στα μάτια τους μαθητές μας, τα παιδιά μας, και 
αντιστεκόμαστε: 

 Στο «αποκεντρωμένο» και κατηγοριοποιημένο σχολείο, με διαφορετική 

υλικοτεχνική υποδομή, εκπαιδευτικό προσωπικό, ακόμα και πρόγραμμα σπουδών.  
 Στο «αυτόνομο» σχολείο,  δηλαδή το εξαρτημένο σχολείο από την τσέπη των 

γονιών, έρμαιο των χορηγών και της επιχειρηματικής δράσης.  

 Στο σχολείο που θα δίνει τη γνώση με το σταγονόμετρο, σχολείο των εφήμερων και 
αναλώσιμων δεξιοτήτων, της σύγχρονης ημιμάθειας, της έξωσης του πολιτισμού και 

της καλλιτεχνικής δημιουργίας από το πρόγραμμά του.  
 Στο σχολείο της ακόμα βαθύτερης ταξικής κατηγοριοποίησης και της πρόωρης 

επαγγελματικής επιλογής.   

 Στο σχολείο που ο εκπαιδευτικός θα είναι με σκυμμένο το κεφάλι και κλειστό το 
στόμα, που ο Σύλλογος Διδασκόντων θα είναι πλήρως απαξιωμένος και χωρίς ρόλο.  

Αντιστεκόμαστε στο κατηγοριοποιημένο σχολείο των ταξικών φραγμών και της 
ημιμάθειας. Δάσκαλος σκυφτός σημαίνει αμόρφωτος λαός! 

Διεκδικούμε ένα σχολείο που να αντιστοιχεί στις ανάγκες του 21ου αιώνα, προσανατολισμένο 

στην ολόπλευρη μορφωτική, πολιτιστική και κοινωνική ανάπτυξη των μαθητών. Με σύγχρονες 
εγκαταστάσεις, εργαστήρια, βιβλιοθήκες, γυμναστήρια, αθλητικούς χώρους, χώρους πολιτισμού. Ένα 
σχολείο που χωράνε όλες οι ειδικότητες, οι οποίες πρέπει να εργάζονται στο αντικείμενό τους. Με 

σύγχρονα αναλυτικά προγράμματα, βιβλία και εποπτικά μέσα που θα βοηθούν την εκπαιδευτική 
διαδικασία σε αυτή την κατεύθυνση. Με εκπαιδευτικούς που θα μπορούν να ζουν αξιοπρεπώς μαζί με 
τις οικογένειές τους! Με μείωση του αριθμού των μαθητών στις τάξεις, αύξηση της χρηματοδότησης, 

ουσιαστικές επιμορφώσεις των εκπαιδευτικών.  

Παλεύουμε για: 

 Κατάργηση των αντιεκπαιδευτικών νόμων 4692/2020 και 4823/2021, 4547/18 και 4589/19.  



 Κατάργηση της τράπεζας θεμάτων και των εξετάσεων τύπου PISA.  

 Κατάργηση της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής που άφησε χιλιάδες μαθητές εκτός ΑΕΙ και απαξίωσε 
δεκάδες τμήματα σε όλη τη χώρα. 

 Αντιστεκόμαστε στον προσανατολισμό του σχολείου στην επιφανειακή γνώση, την ημιμάθεια, την 
αποθέωση των δεξιοτήτων που ενισχύεται με τα νέα αναλυτικά προγράμματα και τα εργαστήρια 
δεξιοτήτων. 

Δ. Με βάση τα παραπάνω διαμορφώνουμε το Πρόγραμμα Δράσης μας 

για το επόμενο διάστημα ως και την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς: 

1. Συνεχίζουμε την Απεργία – αποχή από κάθε διαδικασία σχετική με την «αξιολόγηση» με βάση τον 
ν. 4823/21 και την Υ.Α.  Αριθμ.9950/ΓΔ5. Απεργία – αποχή από τις διαδικασίες της «εσωτερικής 
και εξωτερικής αξιολόγησης» και αξιοποίηση όλων των μορφών πάλης ώστε η κατηγοριοποίηση 

να μείνει στα χαρτιά. Επαναπροκήρυξη σε περίπτωση δικαστικής προσφυγής από το ΥΠΑΙΘ από 
ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ όσες φορές χρειαστεί. 

2.  Συνεχίζουμε τις στάσεις εργασίας ΔΟΕ/ΟΛΜΕ και ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ προκειμένου να καλυφθούν όλοι σε 
συνάδελφοι σε όλες τις φάσεις της «αξιολόγησης». 

3. Συνεχίζουμε τις κινητοποιήσεις σε όλες τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης με αίτημα την άμεση 
μονιμοποίηση των νεοδιόριστων και την έκδοση των διαπιστωτικών πράξεων από τα ΠΥΣΠΕ και 
ταυτόχρονη αξιοποίηση όλων των νομικών μέσων (π.χ. εξώδικα, προσφυγή στα διοικητικά 

δικαστήρια όπου έχουν γίνει ανακλήσεις) προκειμένου να πιέσουμε προς αυτή την κατεύθυνση.  

4. Επικοινωνούμε συνεχώς με τους γονείς με επιστολές, κοινές συσκέψεις και κινητοποιήσεις για 
ενημέρωση και κοινή δράση ενάντια στους πραγματικούς στόχους της κυβέρνησης με τις 
προωθούμενες αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου που το θέλουν «αυτόνομο» 

και με εργαλείο την αξιολόγηση. 

5. Συνεχίζουμε να παίρνουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ενημέρωση και τη συσπείρωση του 
Κλάδου με συσκέψεις, συνελεύσεις, κινητοποιήσεις, συνεντεύξεις τύπου.  

6. Το Δ.Σ. και η Γενική Συνέλευση του Σωματείου αποφασίζουν την κήρυξη στάσεων 
εργασίας που θα καλύπτουν όλους τους συναδέλφους προκειμένου να ακυρωθεί στην 

πράξη η «ατομική αξιολόγηση» καθώς και όλα τα υπόλοιπα συνδικαλιστικά μέτρα (περιοδείες, 
εκδηλώσεις κ.α.) για την ενίσχυση του αγώνα. 

7. Όλο το καλοκαίρι τα σωματεία μας είναι σε επιφυλακή και ετοιμότητα για να 
αντιδράσουμε ενάντια σε αλλαγές που θα προωθηθούν κατακαλόκαιρα, πράγμα 

συνηθισμένο. 

8. Στις αρχές του Σεπτέμβρη προχωράμε σε ΓΣ και οργάνωση της πάλης ώστε και τα 
αντιεκπαιδευτικά μέτρα να μην περάσουν και για υπογραφή ΣΣΕ για τους 

εκπαιδευτικούς με βάση την πρόταση των ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ που ζητάμε να γίνει απόφαση 
της 92ης ΓΣ της ΔΟΕ και να ξεκινήσει το ΔΣ της ΔΟΕ τις διαπραγματεύσεις. 

Καταθέτουμε προς ψήφιση την ολοκληρωμένη πρόταση ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ για τη ΣΣΕ των 
Εκπαιδευτικών που έχει προτείνει και ο Σύλλογός μας με απόφαση του Δ.Σ. (219ο Ενημ.) 

9. Συνεχίζουμε αταλάντευτα τον αγώνα ενάντια στον αντεργατικό νόμο-έκτρωμα 

Χατζηδάκη (ν. 4808/2021) με βάση και την απόφαση του τελευταίου συνεδρίου της 
ΑΔΕΔΥ που λέει ότι τα σωματεία τον αντιπαλεύουν και σε κάθε περίπτωση δεν τον 
εφαρμόζουν (δε δίνουν μητρώα, κηρύττουν κανονικά απεργία…). 

Καταθέτουμε προς ψήφιση και ξεχωριστή συνολική πρόταση για τον αγώνα του εργατικού και 
εκπαιδευτικού κινήματος ενάντια στο αντεργατικό έκτρωμα Χατζηδάκη, τον ν. 4808/2021. 

Μέσα από όλη αυτή την προσπάθεια, βάζουμε τις βάσεις, δημιουργούμε τις προϋποθέσεις, 
την έναρξη απεργιακού αγώνα από την αρχή της σχολική χρονιάς 2023- 2024, με 
διάρκεια, κλιμάκωση και συντονισμό, για όλα τα αιτήματα του κλάδου, αγώνα που η 

μορφή, η διάρκεια και η προοπτική του θα αποφασιστεί από τον ίδιο τον κλάδο, μέσα από 
τις Γ.Σ. 


